

為什麼要選擇全天候沈浸式(Immersion)雙語環境?



1. 語言聽力與口說能力，是人類本能且有關鍵期，錯過了就不可逆，要彌補必須花更多的時間。

例如，幼兒牙牙學語，本能性的先學會聽懂與口說，他們並無法閱讀與寫字。

國小階段就是關鍵期，每天泡在英語環境中，增進「字彙」數量，建構「語法」系統，培養深厚的「聽力與口說能力」，永遠不會忘記。

2. 舉例

(1) 自己的學語言的經驗

閩南語，小學期間學校嚴禁方言，但生長在閩南語環境，加上布袋戲的沈浸，突破閩南語聽力，即便各種腔調的閩南語完全可以聽得懂，也能講。

(2) 反觀客家話，小時候極少接觸，雖然在客家地區工作了快四十年，仍然聽不懂客家話。

3. 兒女學語言經驗

兒女從小接觸英語學習，美國芝麻街美語錄影帶，福祿貝爾幼稚園，每一年暑假到美國讀summer camp，2004年和我一起到美國讀書(讀的就是我們福小《McGraw-Hill》教科書)，成功銜接留學美國教育，造就他們成為傑出的美國牙醫。

4. 福祿貝爾最具特色與優勢的學習利器

一天5小時以上沈浸式英語環境，最能突破英語聽力與口說能力。



校長分享兒女學語言的成功經驗

兒女留學有成，其求學的進路發展與申請美國一流大學的管道，提供家長參考：

1. 兒女均就讀美國私立Boarding School高中
2. 兒女均為**美國德州大學奧斯汀分校 (世界排名頂尖大學，美國公立常春藤大學) High Honor Roll** 畢業。
3. 兒子美國維吉尼亞聯邦大學牙醫學院博士畢業，通過國家考試，**現職美國牙醫師**。
4. 女兒目前就讀美國維吉尼亞聯邦大學牙醫學院，**今年五月即將取得牙醫學院博士學位**。並以**第一名的成績錄取矯正專科**，繼續深造。
5. 未來將邀請兒女以虛擬視訊或是回國現身說法與福小師生分享在美留學的經驗。



兒子美國維吉尼亞聯邦大學牙醫學院畢業



女兒就讀美國維吉尼亞聯邦大學牙醫學院